

НОВОСТИ САХАРНОГО РЫНКА СТРАН СНГ

КАЗАХСТАН



В Южно-Казахстанской области в ходе международного инвестиционного форума был подписан меморандум о сотрудничестве. По данному соглашению корпорация «Аманта» с 2018 года откроет предприятия по обработке 200 тысяч тонн сырцового сахара, 600 тысяч тонн сахарной свеклы и 300 тыс. тонн товарного сахара в год, сообщили в акимате ЮКО. Общая стоимость проекта составляет 35,8 миллиарда тенге



Согласно данным Агентства РК по статистике, в апреле 2016г. по сравнению с прошлым месяцем потребительские цены на сахар выросли на 0,4%, с начала на 10,6%, а в годовом исчислении (апрель 2016г. к апрелю 2015г.) - на 45,1%. В апреле 2016г. по сравнению с прошлым месяцем цены на сахар от производителей увеличились на 0,2%, а с начала года (к декабрю 2015г.) - на 16,1%

БЕЛАРУСЬ



На 4 мая 2016г. посеяно 93,1 тыс. га сахарной свеклы (97,7% от плана), сообщает Минсельхозпрод РБ. В 2015 году на 4 мая было посеяно 102,1 тыс. га.

УКРАИНА



В Киевской области увеличили посевы сахарной свеклы на 38%, по сравнению с 2015 годом. Показатель вырос с 11,8 тыс. га в 2015 году до 19 тыс. га в 2016 году. Рост посевных площадей в области остается ниже, чем в 2014 году.



На 4 мая сахарная свекла посеяна на площади 281 тыс. га, или 100% к прогнозу (в 2015г. - 230 тыс. га), сообщили в Минагропроде Украины.

ТАМОЖЕННЫЙ СОЮЗ



В мае 2016 года пошлина на импорт сахара-сырца в Таможенный союз снизится до \$227/тн. В июне 2016 года пошлина сохранится на уровне \$227/тн. Среднемесячная цена на сахар-сырец на бирже "The ICE" в апреле составила \$330,66/тн.